Vážení absolventi, 
Vysoké učení technické v Brně, jehož jste absolventy, by s Vámi rádo zůstalo ve spojení i po skončení Vašeho studia. Rádi bychom Vás informovali o aktuálním dění na VUT, pořádali pro Vás společenské akce a umožnili Vám podílet se na aktivitách VUT směrem k veřejnosti. Uvedený záměr se však neobejde bez zpracování Vašich osobních údajů, proto si Vás dovolujme o jejich zpracování informovat. 
Kdo je správcem Vašich osobních údajů?
Správcem Vašich osobních údajů je Vysoké učení technické v Brně, Antonínská 548/1, 601 90 Brno, IČ: 00216305, DIČ: CZ00216305, veřejná vysoká škola zřízená zákonem. Při své činnosti Vysoké učení technické v Brně zpracovává osobní údaje podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a podle dalších právních předpisů. Vysoké učení technické v Brně (dále i „VUT“) v souvislosti s účinností výše uvedeného Nařízení (dále i „Nařízení GDPR“) ustanovilo pověřence pro ochranu osobních údajů, kterým je RNDr. Mgr. Daniela Dvorská. Pověřence je možno kontaktovat na adrese sídla VUT, Antonínská 548/1, 601 90 Brno, e-mail: poverenec@vut.cz. 

Kdo je subjektem údajů?
Subjektem údajů jste Vy, absolvent VUT. 

Jaké Vaše osobní údaje zpracováváme? 
Za účelem komunikace s Vámi zpracováváme Vaše následující osobní údaje: 
a) Jméno (popřípadě další jména) a příjmení, tituly 
b) Rodné příjmení
c) Rok absolutoria
d) [bookmark: _GoBack]Fakulta, obor (případně program)
e) E-mailová adresa
Zpracováváme Vaše osobní údaje v souladu s právními předpisy? 
Ano, Vaše osobní údaje zpracováváme v souladu s příslušnými právními předpisy.  V minulosti jsme zpracovávali a v současné době archivujeme osobní údaje, které jste nám poskytli v průběhu Vašeho studia a údaje o průběhu Vašeho studia. V tomto případě se jedná o zpracování, které nám ukládá zákon o vysokých školách, který nám rovněž stanoví povinnost tyto Vaše osobní údaje archivovat. 
Zpracování osobních údajů absolventů však podléhá jiným pravidlům, právním důvodem pro zpracování osobních údajů absolventů VUT je oprávněný zájem VUT informovat své absolventy o dění na VUT v současné době, pořádat pro ně společenské akce a umožnit jim podílet se na aktivitách VUT směrem k veřejnosti. 

Jak dlouho budeme Vaše osobní údaje zpracovávat?
Rádi bychom s Vámi komunikovali bez časového omezení, proto budou Vaše výše uvedené osobní údaje v listinných a elektronických informačních systémech VUT zpracovávány po dobu neurčitou, pokud neuplatníte své právo na výmaz těchto osobních údajů; v tom případě budou příslušné dokumenty s osobními údaji předepsaným způsobem zlikvidovány a osobní údaje v elektronických informačních systémech vymazány. Právo na výmaz se netýká osobních údajů archivovaných v souvislosti s Vaším studiem. 

Jaká máte práva, která se týkají zpracování Vašich osobních údajů?
Máte právo požadovat od správce osobních údajů (dále i „správce údajů“) přístup k osobním údajům (můžete požadovat informaci o tom, jaké Vaše osobní údaje jsou zpracovávány), právo na jejich úpravu nebo i výmaz, popřípadě omezení zpracování. Můžete vznést námitku proti zpracování a máte právo na přenositelnost osobních údajů. 
Žádosti, ve kterých uplatníte práva uvedená v předchozí větě, mohou být doručeny osobně na podatelnu VUT v Brně, Antonínská 548/1, 601 90 Brno, nebo elektronickou poštou na adresu vut@vutbr.cz. Uvedená podání budou posouzena a vyřízena podle Nařízení GDPR a podle dalších platných právních předpisů. 
Máte dále právo podat u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, stížnost, že zpracováním Vašich osobních údajů je porušeno Nařízení GDPR. Kontaktní údaje dozorového úřadu jsou: Úřad pro ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, elektronická podatelna posta@uoou.cz .


