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V návaznosti na žádost ze dne 26. 4. 2018 podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytlo VUT v Brně informace takto:

Ad 1) V roce 1997 uzavřela Fakulta stavební VUT v Brně se společností CONSULTEST s.r.o. nájemní smlouvu, která je dosud platná. V dané smlouvě o pronájmu nebytových prostor je rovněž obecně deklarovaná spolupráce obou smluvních stran v oblasti vzdělávání a v oblasti vědeckovýzkumné činnosti.    

Ad 2 a 3) V příloze této odpovědi Vám zasíláme podrobný seznam smluvních vztahů se společností CONSULTEST s.r.o. Pod pořadovým číslem 1, a to jak u dodavatelských, tak u odběratelských smluv, je uvedená smlouva, která byla uzavřená před 1. 1. 2015 a je dosud platná. 
Ostatní smlouvy jsou od 1. 1. 2015. 

[bookmark: _GoBack]Ad 4) a 5) fakulta s uvedenou společností v období od 1. 1. 2015 na plnění veřejných zakázek zadávaných podle zákona č. 137/2006 Sb. a následně podle zákona č. 134/2016 Sb. Jak patrno z přiloženého seznamu, spolupráce vždy probíhala formou sdružení soutěžitelů.

Ad 6) Ano, majetek, s nímž disponuje VaV centrum AdMaS je již z povahy činnosti tohoto centra využíván i pro komerční účely, a to v souladu s podmínkami OP VaVpI, z jehož prostředků bylo vybudování a vybavení tohoto centra financováno.  
Ad 7) Výzkumné centrum poskytuje třetím osobám služby v rámci doplňkové činnosti. Jedná se o poskytování služeb smluvního výzkumu, testování a měření nebo vyhotovování expertních a znaleckých posudků. Služby jsou poskytovány komukoliv, kdo o ně projeví zájem, při splnění následujících předpokladů:
· Požadovaná služba je v souladu s výzkumným zaměřením centra.
· Požadovaná služba není v konkurenčním vztahu k jiným výzkumným aktivitám centra.
· Kapacitní možnosti centra umožňují službu poskytnout.
· Mezi smluvními stranami dojde k dohodě o ceně a dalších smluvních podmínkách za poskytnutí služby.
Služby jsou poskytovány třetím osobám pracovníky fakulty, kteří v rámci poskytování služeb mohou využívat zařízení centra. Třetí osoby nemohou samostatně využívat zařízení centra.
Ad 8) Společnost CONSULTEST s.r.o. nemůže samostatně využívat zařízení centra. Nemá uzavřenu smlouvu o nájmu či jiný obdobný vztah.
Ad 9) Studenti a pracovníci jsou obecně oprávněni používat software používaný při výuce pro svou „osobní“ potřebu. Nikoliv však pro vlastní výdělečné aktivity. V rámci výuky využívá univerzita zpravidla tzv. „akademické licence“, které komerční využití nepřipouští. Osobní potřeba takto definovaná proto musí mít vždy vztah k plnění studijních či jiných povinností, resp. vyplývat ze vztahu, který studenti ke škole mají. Studenti jsou tak například oprávněni používat software i k vlastním školním projektům či v rámci studentských soutěží, apod. Nejde tedy o vyučujícím přímo zadané úkoly, jako spíše o vlastní aktivitu a kreativitu studentů.

Kromě „komerčního“ software se na Vysokém učení technickém v Brně používá ve výuce také software, který je bezplatný, například freeware, shareware a svobodný software, software pod GNU licencí, například operační systém Linux, Open Office, dále Google aplikace apod. Tento software není obvykle smluvně zajištěn a jeho použití není licenčně kontrolováno. Z logiky věci a na základě obecných podmínek užití pak samozřejmě nejen studenti či zaměstnanci VUT mohou tento software využívat prakticky neomezeně, resp. dle celosvětově platných podmínek. Dovolujeme si však předpokládat, že není třeba zasílat licenční podmínky tohoto typu software, neb jsou volně dostupné.


Ad 10) Studenti ani pracovníci fakulty nejsou oprávněni využívat software přímo k soukromým výdělečným aktivitám. Je to dáno charakterem těchto „akademických licencí“. Pro vlastní hospodářské aktivity v rámci doplňkové činnosti Vysokého učení technického v Brně není přímo využíván software používaný při výuce, tj. akademické licence, ale jsou od dodavatelů pořizovány klasické komerční licence, obvykle krátkodobě.


Ad 11) S ohledem na předchozí odpověď považujeme poskytnutí seznamu licenčních smluv za irelevantní.
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